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هاي داخلي و عبارتي براي سرعت سيال در هر نقطه، دبي جريان، سرعت متوسط و تنش برشي روي جداره -1

هاي المرکز به شعاعا ناپذير در فضاي حلقوي بين دو لوله متحدخارجي براي جريان آرام کاملاً توسعه يافته تراکم

1r  2وr )( 21 rr  .داخليسرعت در راستاي محور لوله  بدست آوريد U روي علامت تنش برشي روي  باشد.مي

 ها بحث کنيد.جداره

. قسمت پايين تسمه در داخل مخز ني سازدبا افق مي Өدر حرکت است، زاويه  Uاي که با سرعت ثابت تسمه -2

صورت شود مقداري از روغن بهطوري که حرکت تسمه باعث مياز روغن با چگالي و لزجت مشخص قرار دارد، به

روي تسمه حرکت کند، الف( با فرض آرام بودن جريان، تنش برشي روي تسمه چگونه  tاي به ضخامت لايه

 ودي دارد.است؟ ب( محاسبه تنش برشي براي ما چه س

 

 متر است.   0.0004( را حساب کنيد. زبري لوله ها d 2d ,1ها )لوله قطردر شكل زير  -3

 



Gasoline is siphoned from a tank with a smooth hose, i.d. 2 cm, as shown in Figure. For this 

grade of gasoline ρ = 719 kg/m3 and μ = 2.92 × 10−4 (N-s)/m2. Find the flow rate. 

 
 


